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گزارش
جورج بوش پسر با ادعای مقابله با 
تروریسم و آزادکردن مردم 
افغانستان به این کشور حمله کرد؛ حمله‌ای که 
به‌گفته حامد کرزی ـ رئیس‌جمهور اسبق 
افغانستان ـ دستاوردی تقریبا هیچ برای مردم این 
کشور داشته است. او گفته بود پایان 20ساله آمریکا 
در افغانستان تقریبا چیزی شبیه آغاز برای این 
کشور بوده است. ده‌ها هزار کشته از مردم بی‌گناه، 
به‌یغمارفتن ثروت منابع طبیعی افغانستان از سوی 
کشورهای غربی، دستکاری فرهنگی، افزایش 
تولید مواد‌مخدر، بمب‌گذاری‌های هرروزه و ناامنی 
را شاید بتوان بخشی از همان آزادی وعده‌داده‌شده 
جورج بوش به مردم افغانستان به شمار آورد. با 
پشت سر گذاشته‌شدن چنین تجربه‌ای، جو بایدن 
وعده آزادی به مردم ایران می‌دهد؛ ادعایی که 
دختران افغانستانی را به واکنش واداشته است و 
آنان با انتشار ویدئویی کوتاه از وعده »آزادی 
آمریکایی« به افغانستان، مردم ایران را مخاطب 
قرار داده‌اند و تصویر این آزادی را مقابل چشمان 
آنان به نمایش گذاشته‌اند. درباره این ویدئو از 
اکبرنصراللهی، استاد دانشگاه و کارشناس رسانه 
پرسیده‌ایم این ویدئو حاوی چه نکاتی است و 
محتوای آن چگونه می‌تواند بر مخاطب اثر بگذارد.

تعدادی از دختران افغانستانی در ویدئویی 
چنددقیقه‌ای، با تصاویری دلخراش از واقعیت‌هایی 
که بر مردم این کشور رفته است، به شکل مستقیم 
مردم ایران را مورد خطاب خود قرار داده‌ و با یادآوری 
دردها و رنج‌هایی که کشیده‌اند، تلاش می‌کنند 
تا ذهن مردم را از واقعه هولناکی در پس پرده واژه 
زیبایی به نام »آزادی«، آگاه کنند. اکبر نصراللهی 
با اشاره به محتوای این ویدئو در پاسخ به سؤال 

همشهری درباره اینکه »مهم‌ترین نکته‌ای که در این 
ویدئو دیده می‌شود چیست؟«، می‌گوید: »پیامی که 
در این ویدئو دیده می‌شود بیان عینی و واقعی بخشی 
از تجربیات تلخ و وعده‌های بی‌اساس آمریکایی‌ها به 
مردم افغانستان است. دختران افغانستان در این ویدئو 
آنچه را که در سال‌های گذشته با آن زیست کرده و با 
پوست و استخوانشان درک کرده‌اند، با زبانی ساده به 
زبان آورده‌اند«. او به مشترکات قومی، مذهبی، زبانی 
و جغرافیایی دو ملت ایران و افغانستان اشاره می‌کند 
و حرفش را این‌طور ادامه می‌دهد: »بعد از اینکه 
بایدن به مردم ایران وعده داد آنان را » آزاد« می‌کند، 
دختران افغانستانی که درک بالایی از این جمله 
درقاموس آمریکایی‌ها داشتند، با شناختی که از مردم 
ایران دارند تلاش کردند با زبان موسیقی، واقعیت 
پنهان‌شده آزادی را در سیاست‌های آمریکایی‌ها به 
ایرانیان نشان دهند تا آنچه در افغانستان بر سر زنان، 
کودکان و مردم این کشور آمد، در ایران تکرار نشود.«

پسرفت محصول وعده آزادی آمریکایی
این استاد علوم اجتماعی و ارتباطات رسانه در 
ادامه با اشاره به شعارهای برخی معترضان ایرانی 
که این‌روزها شنیده می‌شود، با بیان اینکه بسیاری 
از این شعارها و مطالبات طرح‌شده بحق است 
و باید به آن از سوی مسئولان پاسخ داده شود، 
می‌گوید: »بخشی از مطالبات مردم افغانستان 
نیز در قالب همین شعارها ازجمله آزادی و حق 
زندگی بود. آمریکایی‌ها با سوارشدن بر این 
شعارها در 20سال گذشته نه‌تنها آن را برای مردم 
افغانستان به ارمغان نیاوردند بلکه با اقدامات خود 
سبب شدند که این کشور که به شکل طبیعی در 
حال رشد و توسعه بود اکنون به‌دلیل سیاست‌های 
استعماری درپیش‌گرفته‌شده آمریکا و غرب 
در این کشور، از این رشد طبیعی محروم شود 

و حتی به سال‌ها عقب‌تر از زمان قبل از اشغال 
خود بازگردد.«

نصراللهی با بیان اینکه دختران افغانستانی در این 
ویدئو تلاش کرده‌اند راهی را که مردم این کشور رفته‌ 
اما به نتیجه نرسیده‌اند، به مردم ایران نشان دهند، 
می‌افزاید: »دختران افغانستانی تلاش دارند دروغ 
بزرگ و وعده بی‌اساس و درباغ‌سبزی را که آمریکا 
به مردم این کشور نشان داد اما هیچ پشتوانه‌ای 
برای عملیاتی‌کردن آن نداشت به تصویر بکشند. 
آنان می‌دانند بهترین درس و معقول‌ترین کار برای 
انسان‌ها این است که همه‌‌چیز را خود تجربه نکنند 
و از تجربه‌های دیگران به‌ عنوان چراغ راه آینده بهره 

ببرند.«
او حرفش را این‌طور ادامه می‌دهد: »مردم افغانستان 
تجربه‌ای را که در این ویدئو بخشی از آن به نمایش 
درآمده است، رایگان به‌ دست نیاورده‌اند بلکه خون‌ها 
و هزینه‌های بسیاری برای آن پرداخت کرده‌اند. آنان 
در این ویدئو هشدار می‌دهند وعده‌های آمریکایی 

سرابی است که جز ویرانی، منفعت دیگری ندارد.«

انتخاب با مخاطب است 
اما انتشار این محتوای ویدئویی کوتاه 

در شرایطی که افکار عمومی 
مردم ایران درگیر جنگ جهانی 
رسانه‌ای و عملیات فریب بزرگ 
است تا چه اندازه می‌تواند تأثیر 
بر مخاطب داشته باشد؟ این 
سؤالی است که نصراللهی که 

خود سابقه مدیریت رسانه و 
تدریس در این حوزه را 

دارد به آن این‌طور پاسخ 
می‌دهد: »نمی‌شود 

ه  ر با ر د

این موضوع که چنین فعالیت‌هایی تا چه اندازه بر 
مخاطب اثر مثبت خواهد داشت با یقین صحبت کرد 
اما با اطمینان می‌توان ادعا کرد بیان این تجربه‌ها 
و اینکه افرادی آن را بیان می‌کنند که با ماجرا از 
نزدیک درگیر بوده‌‌اند تأثیر بیشتری به نسبت 
روایت‌های دست‌دوم از یک اتفاق، بر مخاطب دارد.« 
نصراللهی اضافه می‌کند: »مشکلی که اکنون در میان 
مخاطبان ایرانی این پیام داریم این است که برخی 
افراد به ‌دلیل غلبه هیجان و احساسات و نیز شدت 
عصبانیت نمی‌خواهند این ویدئو را ببینند و پیام آن 
را بشنوند. اگر بخواهیم به شکل منصفانه و صبورانه 
از تجربه‌های دیگران درس بگیریم و پیامی را که در 
قالب این ویدئو به مخاطب ارائه می‌شود درک کنیم، 
مخاطب نیز به این نتیجه که وعده آزادی آمریکایی 
عاقبتی مانند آنچه در افغانستان رخ داده است، دارد، 

خواهد رسید.«
عضو هیأت علمی دانشگاه آزاد اسلامی با تأکید بر 
اینکه منتقدان باید تجربه‌های زیست‌شده دیگر 
کشورها را در نشان‌دادن نقدهای خود در نظر بگیرند 
و مطالبات بحقشان را پیگیری کنند، می‌افزاید: 
»انتقاد حق است اما اگر افراد انتظار داشته باشند 
تحت‌تأثیر رسانه‌های خارجی، کشور را درگیر 
خشونت کنند و با زبان خشونت مطالبات‌شان 
را پیگیری کنند، مانند آنچه در افغانستان 
شاهد آن هستیم کار به جنگ داخلی و ورود 
گروه‌های تروریستی که پشت مرزها خیمه 
زده و مترصد ورود به کشورند، خواهد رسید 
و آن زمان نه‌تنها از آزادی 
وعده‌داده‌شده خبری 
نخواهد بود بلکه 
ممکن است کشور 
به سال‌ها عقب‌تر 

بازگردد.« 

برای آزادی آمریکایی
برخی دختران افغانستانی با مخاطب‌قراردادن مردم ایران، مفهوم آزادی را در قالب موسیقی و ویدئویی کوتاه، تصویر کردند 

غریب آبادی در نیویورک اعلام کرد 

رد بازداشت ۱۴هزار نفر در جریان اغتشاشات 
 دبیر ستاد حقوق بشر قوه قضاییه برخی اظهارات رسانه‌ای 

گزارش2
مبنی بر تحت بازداشت بودن ۱۴هزار نفر در ایران در 
جریان اغتشاشات را رد کرد و گفت: »چنین مسئله‌ای 

اصلا صحیح نیست.«
کاظم غریب‌آبادی که برای شرکت در نشست‌های کمیته سوم مجمع 
عمومی و رایزنی‌های دو و چندجانبه به نیویورک سفر کرده است، در 
گفت‌وگو با خبرنگاران رسانه‌های ایرانی در نیویورک گفت: »امروزه حقوق 
بشر بیش از هر زمان دیگری سیاسی شده است. ما شاهد هستیم کشورهایی 
که خودشان را پرچمدار دفاع از حقوق بشر تلقی می‌کنند، به‌طور مشخص 
آمریکا و برخی از کشورهای غربی، در حد گسترده‌ای ناقض حقوق بشر در 
قلمروی خودشان یا در سایر کشورها هستند و این کشورها به هیچ‌وجه از 

نظر ما صلاحیت پرچمداری در حوزه حقوق بشر را ندارند.«
وی با بیان اینکه »اخیرا به‌دنبال اغتشاشاتی که در داخل جمهوری اسلامی 
ایران صورت گرفته است، این کشورها مجددا ندای حمایت از حقوق بشر 
مردم ایران سر داده‌اند« افزود: »این مردم، همان مردمی هستند که زندگی 
میلیون‌ها نفر از آنان، بر اثر تحریم‌های 
یکجانبه ایالات‌متحده آمریکا تحت‌تأثیر 
جدی قرار گرفته است؛ همان 
تحریم‌هایی که کشورهای اروپایی اگر 
واضعان آنها نبوده‌اند، اما همواره این 
تحریم‌ها را اجرا کرده‌اند. هزاران نفر از 
مردم بی‌گناه ما در جریان 
بیماری کرونا به‌دلیل 
نرسیدن واکسن و دارو 
در اوایل این بیماری 
همه‌گیر جان 
را  خود 
لیل  به‌د

تحریم‌های یکجانبه غیرقانونی و ظالمانه از دست دادند.«
وی افزود: »ما ۱۷هزار قربانی ترور توسط همان تروریست‌هایی که اکنون 
در کشورهای اروپایی و آمریکا ساکن هستند و در بهشت امن غرب زندگی 
می‌کنند، داریم. چگونه این کشورهای اروپایی و آمریکا دم از حمایت از 
حقوق بشر مردم ایران می‌زنند؟ اگر دلشان به حال حقوق بشر مردم ایران 
سوخته است، تحریم‌ها را بردارند و تروریست‌ها را به پای میز محاکمه 

بکشانند.«

تلاش برای ارائه روایت صحیح از وضعیت حقوق بشر ایران
غریب‌آبادی درباره هدف سفرش به نیویورک گفت: »ما در نیویورک هستیم 
تا هم در نشست‌های کمیته سوم مجمع عمومی سازمان ملل به‌دلیل 
مباحث مرتبط با حقوق بشر که این روزها در حال بحث و بررسی است، 
حاضر باشیم و هم، رایزنی‌هایی را با گروه‌های مختلفی از کشورها و مقامات 
مسئول سازمان ملل داشته باشیم تا روایتی صحیح از وضعیت حقوق بشر 
در جمهوری اسلامی ایران و اغتشاشات اخیر و نقش مخرب برخی کشورها 

به این مقامات و کشورها ارائه کنیم.«
غریب‌آبادی با بیان اینکه »اکنون آمریکا و برخی کشورهای اروپایی و 
همدستان و همپیمانان آنان مانند سازوکارهای حقوق بشری، از آنچه در 
ایران می‌گذرد، به‌عنوان تجمعات مسالمت‌آمیز نام می‌برند.« ادامه داد: 
»تجمعات مسالمت‌آمیز طبق مفاد معاهدات بین‌المللی حقوق بشری، 
ازجمله میثاق بین‌المللی حقوق مدنی – سیاسی، یکسری معیارهایی دارد 
که به‌عنوان مثال نباید نفرت‌پراکنی و تشویق به خشونت باشد و نباید سلاح 
در آن حمل شود. همچنین نباید مغایر با نظم و امنیت عمومی و اخلاق 
حاکم بر جامعه باشد.« دبیر ستاد حقوق بشر گفت: ما در تجمعات هفته‌های 
اخیر، دیدیم که تمام این معیارهای بین‌المللی نیز زیر پا گذاشته شده 
است. حالا قوانین جمهوری اسلامی ایران را هم کنار بگذاریم، معیارهای 
بین‌المللی نیز رعایت نشده است. چطور اسم این را تجمع مسالمت‌آمیز 
می‌گذارند؟ برای کشورهای مختلف این موضوع را تشریح کردیم. تاکنون 

بیش از هزار و 200 مکان، خودرو و موتورسیکلت شامل خودروها و وسایل 
نقلیه عمومی و امدادی مثل آمبولانس توسط اغتشاشگران به آتش کشیده 
و تخریب شده‌اند. بیش از چند هزار نفر از عوامل مجری قانون تاکنون توسط 
اغتشاشگران مجروح شده‌اند. این به‌دلیل قدرت اغتشاشگران نیست، بلکه 
به‌دلیل خویشتنداری نیروهای تأمین امنیت است که درواقع تصمیم گرفته 
شد حسب دستوری که به آنها داده شده است، سلاح گرم در تجمعات حمل 
نکنند.« وی ادامه داد: »تاکنون بیش از ۵۰نفر از افراد وابسته به گروهک 
تروریستی منافقین دستگیر شده‌اند. همچنین بیش از ۸۰نفر از افرادی که 
وابسته به گروهک‌های مختلف تروریستی کردی هستند و نیز بیش از ۵نفر 
از افراد وابسته داعش دستگیر شده‌اند. بیش از هزاران قبضه انواع سلاح 
گرم و مهمات از این اغتشاشگران به‌دست آمده است. کجای این تجمعات 

مسالمت‌آمیز است؟«

آزادی بیش از ۹۰درصد بازداشت‌شدگان 
غریب‌آبادی افزود: »اینکه در رسانه‌ها یا برخی گروه‌ها و افراد که غیرمرتبط با 
نظام قضایی هستند، در مورد چگونگی برخورد با دستگیرشدگان یا اتهامات 
آنها صحبت می‌کنند، نظام قضایی به این اظهارات توجهی ندارد. ملاک 
نظام قضایی، درواقع آن اتهاماتی نیست که در رسانه‌ها مطرح می‌شود، بلکه 
ملاک نظام قضایی، قانون و مستندات است؛ از همین رو، بیش از ۹۰درصد 
از بازداشت‌شدگان در همان 3،2 روز اول به طرق مختلف و با صدور قرارهای 

تأمین آزاد شدند.«
وی برخی اظهارات رسانه‌ای مبنی بر تحت بازداشت بودن ۱۴هزار نفر 
در ایران در جریان اغتشاشات را رد کرد و گفت: »ما کاملا این رقم را رد 
می‌کنیم. چنین چیزی اصلا صحیح نیست. تعدادی که اکنون در بازداشت 
هستند، برای برخی از آنها کیفرخواست صادر شده است و با بعضی که در 
مرحله تکمیل تحقیقات هستند، برابر مستندات و قانون برخورد خواهد 
شد. حق آنهاست که از تمامی موازین و تسهیلات قانونی برخوردار 

باشند.«/ ایسنا

متروی آزادی، واگن زنان ندارد!
هرچند برخی بلاگرهای مجازی با ساده‌انگاری معتقدند: 
»نسل نوجوان و جوان نسبت به گفتمان فرهنگی جامعه 
معترض هستند؛ بنابراین برای ختم غائله باید تغییر اصول 
فرهنگی را پذیرفت.« اما واقعیت مسئله بیانگر شکل‌گیری 
یک »نبرد تمدنی« در قامت شعار»زن، زندگی، آزادی« است.

یکی از اصول منطقی برای پیروی از هر جنبشی، شناخت 
زوایا و ابعاد پنهان آن نهضت است. زیرا افراد حول یک شعار 
و آرمان سیاسی مشترک قصد دارند، تحول یا تغییرات 
اجتماعی مدنظر خود را به سرانجام برسانند. در همین 
راستا، ضرورت دارد درباره اهداف آتی اعتراضات1401 و 
پیامدهای اجتماعی و سیاسی آن، تبیین‌گری صورت بگیرد 
تا جوانان گروه هدف که از قضا بسیار هوشیار و آگاه هستند، 
با دیدگانی باز، هزینه فرصت مشارکت در آشوب‌های کنونی 

را بسنجند. 
از آنجا که بسیاری از نخبگان اجتماعی دغدغه‌مند، خانواده 
را مرز تمدنی ایران قلمداد می‌کنند، نگارنده این سطور 
نیز درنظر دارد، در این یادداشت به نبرد جبهه باطل علیه 
گفتمان خانواده بپردازد. در همین راستا، به‌طور ویژه به 
مسئله نقض حریم خصوصی زنان به‌عنوان محوری‌ترین 
عضو خانواده، اشاره می‌شود. در ابتدا، لازم است اشاره شود که 
نگارنده هیچ ادعایی نسبت به رمزگشایی از این نبرد اجتماعی 
ندارد. زیرا این مهم، سال‌ها پیش توسط »ویلیام گاردنر«، 
استاد دانشگاه استنفورد با نگارش کتاب 600صفحه‌ای 
»جنگ علیه خانواده« محقق شده‌است. به رنگ و لعاب 
گفتمان مدعی آزادی زنان نگاه نکنید؛ در پس این وعده‌های 
توخالی و پوچ، در کل جهان جنگی تمام‌عیار علیه زنان و 
خانواده شکل گرفته است. یک سوی این پیکار، گفتمان 
خانواده‌محور اسامی که حافظ کرامت زنان ایرانی است و 
طرف مقابل، جبهه‌ای باطل و مکار، که خیال خام کالامحوری 
و برهنگی زنان‌ ایرانی را تئوریزه می‌کند. در این بین، هرچه 
از برکات حاکمیت فعلی ایران برای ارتقای جایگاه اجتماعی 
زنان صحبت شود، نمی‌تواند عظمت گفتمان و خدمات ارزنده 

این حکومت‌اسلامی به بانوان را به تصویر بکشد. 
البته ممکن است به دلیل هجمه تمام‌قد جریان فمینیسم 
علیه اصالت خانواده، برای برخی از زنان ایرانی، این گزاره‌ها 
کلیشه‌ای به‌نظر برسند اما در این مورد اجازه بدهید کمی 
صاف و پوست‌کنده با زنان میهن‌مان، گفت‌وگوکنم. در 
حکومت غیردینی ورود آقایان به آرایشگاه زنانه، ممنوع 
نیست! در دهه چهارم انقلاب‌اسامی، زن و دختر ایرانی 
مختار است با توجه به روحیات و سلایق‌اش، سبک زندگی 
مشارکت‌‌کننده در جامعه و مدیر خانه‌بودن را انتخاب کند. 
دختر ایرانی طی این سال‌ها پا‌به‌پای پسران، بلکه پیشرو 
جامعه، تمامی قله‌های علمی را پیموده است. در این مسیر، 
حاکمیت اسلامی برای تامین امنیت زنان سرزمین، با عبرت 
از سرنوشت زنان در دوران عریان پهلوی و نگاه ابزاری به زنان 
در جوامع دیگر، قانون پوشش را به اجرا گذاشت. برای حفظ 
این مهم نیز طی سال‌های متمادی آرمان‌ها، قربانی کرد. 
اگر مصداقی‌تر به مسئله نگاه شود تمایز 2گفتمان اسلامی 
و سکولار درخصوص مسئله »حریم خصوصی زنان« روشن 

می‌شود.
در دوران حکومت‌اسامی، حفظ حریم خصوصی زن بر 
جان مردان اولویت دارد. در این شرایط حاکمیت حاضر 
است برترین جوانانش از دمشق تا تهران برای امنیت زنان 
و دخترانش شهید شوند؛ تا احدی به‌خود جرأت ندهد به 
زنان ایرانی تعرض کند. دختر و زن ایرانی با امنیت کامل 
برای رفتن به محل تحصیل یا اشتغال، از وسایل حمل‌ونقل 
عمومی نظیر مترو استفاده می‌کند. در جامعه‌اسلامی است 
که حکومت با اختصاص واگن ویژه بانوان، حامی زنی می‌شود 
که قصد دارد آزادانه در اجتماع زندگی کند. متروی حکومت 
سکولار که اغواگرانه شعار »زن، زندگی، آزادی« می‌دهد؛ 
واگن زنان ندارد. اساسا گفتمان باطل در پس ادعای آزادی 
زن، به دنبال برهنگی و تحجر دوران پهلوی است. شک 
نکنید در حکومت غیردینی که طاغوت حاکم می‌شود؛ دیگر 
ورود آقایان به آرایشگاه زنانه، ممنوع نیست. تمامی استخرها 
مختلط می‌شود و هیچ سانس بانوانی وجود ندارد. پناه به 

خدا، چقدر وحشتناک. 

در دوران طاغوت، »بزرگ‌آقاها« تعیین‌می‌کنند، دختران 
رعیت با چه‌کسی ازدواج کنند! البته شاید این گزاره‌های 
آینده‌پژوهانه، تقلیل‌گرایانه به‌نظر برسد ولی فکرش را بکنید 
این روزها، برخی دختران و زنان وطن برای به‌دست آوردن 
آزادی، پاک‌ترین برادران خود را به قربانگاه بکشانند؛ آن‌وقت 
فردا اجبارا به بردگی گرفته شوند. امروز در دانشگاه‌ها برای 
سرویس بهداشتی مختلط پایکوبی کنند و فردا برای نقض 
حریم‌خصوصی‌شان، اشک بریزند. اینک خواستار سلف 
مختلط باشند و سال‌های آتی مجبور به ازدواج اجباری. بله 
اجباری، چون دیگر در دوران طاغوت ساختارهای سیاسی- 
اجتماعی تغییر می‌کند و اصالت خانواده از بین می‌رود. در 
این شرایط »بزرگ‌آقاها« تعیین‌می‌کنند، دختران رعیت 
با چه‌کسی ازدواج کنند و عاشق راهی قتلگاه می‌شود. 
بنابراین دود حکومت مدعی آزادی زنان، بیش از همه به 
چشم خود زنان می‌رود. طرح این گزاره‌های واپسگرایانه را 
برکوچک‌ترین عضو جامعه مردان که هدفی جز آبادی میهن 
ندارد، ببخشید. هدف ترسیم تصویری واقع‌گرایانه برای به 
تامل واداشتن اندک دختران فریب‌خورده در حرم مقدس و 

شکوهمندمان ایران‌اسلامی است و بس.
* دانشجوی دکتری جغرافیای سیاسی دانشگاه تهران

دعوت به اغتشاش با تماس تلفنی
سازمان اطلاعات سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
اطلاعیه‌ای به مردم نسبت به تماس‌های مشکوک 

برای دعوت به اغتشاشات آگاهی و هشدار داد.
در اطلاعیه سازمان اطلاعات سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی که نسخه‌ای از آن در اختیار 
همشهری قرار گرفته است، خطاب به مردم آمده 
است: »ملت شریف و انقلابی ایران درصورتی 
که در فضای مجازی یا از طریق تماس‌های 
تلفنی ارتباط‌های مشکوکی با شما برقرار شد 
که در آن درخواست‌هایی برای اقدامات تخریبی 
ازجمله آتش‌زدن اماکن، تابلوها و نمادها یا 
شعار‌نویسی و تهیه عکس و فیلم از اماکن خاص 
نظامی و مذهبی و یا برگزاری تجمع و تظاهرات 
و حمل ساح و امثال این موارد را داشتید، این 
ارتباطات از سوی گروهک خائن منافقین با شما 
برقرار شده، لذا در نخستین فرصت ضمن مسدود 
نمودن آن ارتباط در فضای مجازی مراتب را به 
نزدیک‌ترین واحد سپاه محل سکونت خود یا با 
شماره تلفن114 ستاد خبری سازمان اطلاعات 

سپاه اعلام نمایید.«

فساد

امنیت

سیاسی

مهدی محمدصادقی*یادداشت

مراقب باشیم تا دشمن سوژه‌سازی نکند
مشاور عالی فرمانده کل سپاه گفت: باید مراقب باشیم تا 
دشمن سوژه‌سازی نکند و از طرفی با راهبرد دشمن مقابله 

کنیم.
حجت‌الاسلام حسین طائب در مراسم چهلم و تجلیل از 
شهدای امنیت سیستان و بلوچستان و گرامیداشت شهدای 
حرم شاهچراغ، در زاهدان افزود: »دشمن در جنگ ترکیبی 
وحدت مردم سیستان و بلوچستان را هدف قرار داده و 

می‌خواهد آرامش را از مردم سلب کند.«
وی بیان کرد: » سیستان و بلوچستان استان مقاومت و 
شهیدپروری است؛ شهید هاشمی، شهرکی، وارازی، عارفی، 
برهان‌زهی، براهویی، آب در شکر، ملاشاهی و کیخا جان 

خود را برای امنیت جامعه و آسایش مردم نثار کردند.«
وی به جنگ ترکیبی دشمنان اشاره کرد و افزود: »دشمن 
می‌خواهد با جنگ ترکیبی نگذارد پیشرفت در کشور 

نهادینه شود.«
مشاورعالی فرمانده کل سپاه تأکید کرد: »دشمن می‌خواهد 
این نماد وحدت کشور را که شیعه و سنی در یک استان کنار 
یکدیگر با آرامش زندگی می‌کنند، هدف قرار دهد تا هم نماد 
وحدت اسلامی را بشکند هم آرامش را از مردم سلب کند.«

وی ادامه داد: »امروز هرکس تریبون و قلم دارد باید مراقب 
باشد این نمادها را از ما نگیرند و آنها را خدشه‌دار نکنند.«

طائب گفت: »باید مراقب باشیم تا دشمن سوژه‌سازی نکند 
و از طرفی با راهبرد دشمن مقابله کنیم و نگذاریم خشم و 
کینه بیشتر شود چراکه این موضوع هدف دشمنان است. 
بر این اساس نباید بگذاریم دشمن به‌نحوی عمل کند که 
ما را از کار اصلی نظام که در این مقطع تابلوی پیشرفت 
و خدمت به مردم و ایجاد زیرساخت در کشور است دور 

کند.« / ایسنا 

به‌میزبانی همشهری برگزار می‌شود 

گزارش فساد از زاویه‌ای دیگر 
مؤسسه همشهری با دعوت از مسئولان و نخبگان جامعه در قالب 
سلسله نشست‌هایی به چرایی ایجاد برخی مشکلات و ابهامات در 
جامعه پرداخته و سؤالاتی را که افکار عمومی در این‌باره دارند در 
فضایی علمی به بحث و تبادل نظر می‌گذارد. در این نشست‌ها که 
تاکنون چند دوره آن در مؤسسه همشهری برگزار شده است، 
موضوع »گزارش فساد« با حضور »محسن زنگنه«، نایب رئیس 
کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی و »حسین راغفر«، 
اقتصاددان و عضو هیأت‌علمی دانشگاه الزهرا)س( به بحث 
گذاشته خواهد شد. در این نشست که حضور عموم برای شرکت 
در آن آزاد است، میهمانان به این مسئله که »چرا تلاش‌هایی که 
در راستای مبارزه با فساد صورت می‌گیرد، بدبینی و ناامیدی مردم 
را بیشتر می‌کند؟« پاسخ خواهند داد. نشست تخصصی گزارش 
فساد، 23آبان از ساعت 18 تا 20 در سالن جلسات مؤسسه 
همشهری به نشانی خیابان ولی‌عصر)عج(، نرسیده به پارک‌وی، 

کوچه شهید قریشی)تورج(، پلاک14 برگزار خواهد شد.
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